

A pillanat varázsa egy Mórás diák által

Március 27-én került megrendezésre a III. Regionális Fafűvös Verseny Miskolcon, amelyen hat vármegyéből 77 fuvolás növendék mérhette össze tehetségét. A zeneiskolák számára rendezett verseny szakmai színvonalát a verseny helyszínétől szolgáló miskolci Zenepalota inspiráló épülete, valamint a zsűri tagok személye is meghatározóvá tette: Dr. Móré Irén, a Nemzeti Filharmonikusok fuvolaművésze, Krajnik Tiborné Móri Marianna és Siklósi Tamás, a Miskolci Szimfonikus Zenekar fuvolaművészei. A versenyen

iskolánkat Volosinovszki Réka képviselte, aki kitartó szorgalmas munkájával kifejezően és muzikálisan játszotta el a darabjait. Habár csodálatosan játszotta repertoárját, a zsűri pontozása alapján helyezést nem ért el diákunk, de újabb tapasztalatokkal gazdagodva jöhettünk haza.

Külön hála és köszönet Holbáné Imre Katalin tanárnőnek, aki zongorakíséretével tette teljessé a műsorszámok megszólaltatását.

Dr. Sramkóné Gáspár Izabella
fuvolanán



Játszótér a szabadidőparkban

A játszótéri elemek elhelyezésével márciusban újabb, látványos átalomáshoz érkezett a szabadidőpark létrehozására irányuló beruházás.

Az egyedí, megrendelésre készült, prémium hinták, rugós játékok, mászóakák, játszóvárak, homokozó, drótkötélpálya mindegyike Hajdúdorog címerének fő színeit kapta. A gyermekek önfeledt szórakozását az eszközök környezetében kialakításra kerülő gumiburkolat teszi majd biztonságossá.

Így alakul át lépésről lépésre, kap új funkciót a terület, és válik átadását követően a közösségi élet, a szabadidős- és sporttevékenységek kiváló helyszínévé.

Tojásfa díszítés



A Nagyhét elmaradhatatlan programeleme volt az ovisok tojásfa díszítése március 25-én a Vasvári Pál téri parkban, amihez évről évre csatlakozik Horváth Zoltán polgármester is. A fára a gyerekek hozzák a díszes tojásokat, a verseket, mondókat pedig minden alkalommal egy kis húsvéti édességgel köszöni meg nekik polgármester úr. Öröm látni mindig, hogy milyen izgalommal várják a kicsik az ünnep beköszöntét: a lányok a locsolókat, a fiúk pedig a locsolásért járó piros tojásokat.

Tisztelt Lakosság!

A Városkártya a Hajdúdorogi Polgármesteri Hivatalban igényelhető, névre szóló plasztik-kártya, melyet minden állandó lakcímmel rendelkező lakos egyszerű 200 Ft térítésszám ellenében vehet át a Hivatalban. A kártya kizárólag a kártyatulajdonos számára biztosít lehetőséget számos kedvezmény igénybevitelére a kibocsátás napjától számított egy évig.

Ezután a kártyát kártyaérvényesítési díj ellenében (évi 100 Ft), a nyilvántartási adatok megerősítésével évente érvényesíteni kell.

Felhívjuk a kedves lakosság figyelmét, hogy az elérhető kedvezmények igénybevitelének érdekében érvényesítsék meglévő kártyáikat.

Amennyiben még nem rendelkeznek Városkártyával, lehetőség van kártyaigénylés benyújtására a Hajdúdorogi Polgármesteri Hivatalban.



Ovisok mondtak verset a Nagy Szent Bazil Általános Iskolában



Április 9-én 15:00 órától vette kezdetét iskolánkban az óvodások szavalóversenye, amelyre 20 fő nagycsoportos érkezett. Az iskolába készülő gyerekek szebbnél szebb versekkel ajándékozták meg a hallgatókat. A zsűri az idén sem rangsorolta a tehetséget, helyette minden résztvevő egy-egy díjban részesült. Ki a legjobb hangsúlyozásért, ki az előadómódért, ki a bátor szavaltatért kapott elismerést. A közös uzsonna és a díjak átvétele után mindnyájan elégedetten mehettünk haza.

Nyílt nap a Nagy Szent Bazil Általános Iskolában



Március 19-én tartottuk meg az óvodások számára a nyílt napunkat, amelyre 31 fő kisgyermek érkezett. Nem volt idegen számukra a környezet, hisz október óta valamennyien az iskola-előkészítő foglalkozások lelkes résztvevői. Ez alkalommal édesanyjuk kíséretében töltötték néhány órát nálunk. A programok a hagyományokat követve mutatták be az iskolában folyó pedagógiai munkát. Legélvezetesebb részei voltak azok a magyar-és matekórák, ahol megfigyelhették a kicsik, hogy milyen is valójában egy iskolás élete. A tanító nénik jóvoltából még az órai munkába is bekapcsolódhattak. A tízórai elfogyasztása után pedig az iskola épületével, többek közt a toronyban lévő könyvtárszobával ismerkedtek meg. A közös udvari játék csábítóan hatott, addig az anyukák szülői fórum keretében keresték a választ a kérdéseikre.

Köszönjük a Szülői Munkaközösség kedves kis ajándékait!